
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MIN DONGGALA
Kelas/Semester : I / 2
Tema 7 : Benda hewan dan tanaman di sekitarku
Sub Tema 1 : Benda hidup dan tak hidup di sekitar kita
Muatan terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, PKN
Pembelajaran : 3
Alokasi waktu : 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mengamati teks, siswa menuliskan simbol sila keempat Pancasila melalui kegiatan menyusun kata

dengan benar.
2. Melalui kegiatan mengamati gambar, siswa dapat menunjukkan simbol sila keempat Pancasila.
3. Setelah membaca teks, siswa dapat menjelaskan makna kata tentang berbagai jenis benda di lingkungan

sekitar dengan tepat.
4. Setelah mengamati teks, siswa dapat menggunakan kosakata tentang berbagai jenis benda di lingkungan

sekitar.
5. Dengan menggunakan lembar kegiatan pada buku siswa, siswa dapat membilang 41 sampai dengan 99 dengan

benar.
6. Dengan menggunakan lembar kegiatan pada buku siswa, siswa dapat menuliskan lambang 41 sampai dengan

99 dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
1. Kelas di mulai dengan dibuka dengan salam, menayakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.
2. Menyanyikan salah satu lagu wajib nasional.

Guru memberi penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat nasionalisme.
3. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan pada hari sebelumnya.
Kegiatan Inti
Ayo berlatih
1. Siswa mengingat kembali sila keempat Pancasila
2. Siswa mengamati simbol-simbol Pancasila yang ada pada lambang negara
3. Siswa berlatih menunjukkan gambar sila keempat Pancasila melalui permainan, siswa yang paling cepat dapat

menunjukan lambang tersebut adalah pemenangnya
Ayo Berlatih
1. Siswa mengamati gambar kepala banteng sebagai simbol sila keempat Pancasila
2. Siswa berlatih menulis kalimat yang menjelaskan pentingnya makanan sehat, atau dapat juga kalimat yang

menjelaskan ciri-ciri benda hidup.
Ayo Berlatih
1. Siswa berlatih menulis nama dan lambang bilangan
2. Siswa diminta menemukan pasangan nama dan lambang bilangan yang tepat.

Kegiatan Penutup
1. Jika semua siswa telah selesai, guru dan siswa melakukan kegiatan refleksi kegiatan refleksi itu. Dalam

kegiatan refleksi guru memberikan beberapa pertanyaan berikut :
 Apa yang kamu pelajari hari ini ?
 Bagaimana perasaanmu saat kegiatan menyusun kata menjadi bunyi sila ke 4 Pancasila. Membuat kalimat

dan menulis nama dan lambang bilangannya.
 Kegiatan apa yang kamu sukai ?
 Pertanyaan yang diajukan guru pada kegiatan refleksi dapat di jawab siswa secara lisan atau tulisan.

2. Guru menyampaikan tugas di rumah kerrja sama dengan orang tua siswa menyelesaikan tugas rumah sendiri
dengan bimbingan orang tua.

3. Menyanyikan salah satu lagu daerah
4. Mengucap salah dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa

A. PENILAIAN
1. Pengamatan sikap
2. Penilaian pengetahuan
3. Penilaian keterampilan
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